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 / عــــبــــيــــر الــــغـــــامــــدي  مــعــلــمــة الــمــادة
 

                                                                                                                                                                                                          المملكة العربية السعودية 

 إدارة التعليم ،   وزارة التعليم

 :   المدرسة

 التاريخ   ه ـ1444      /     /

الفترة للفصل الدراسي الثاني للعام  اختبار 
 ه ـ  1444الدراسي 

 المــادة  رياضيات    

 
 الصــف  السادس 

 

 

 :  الآتية  الأسئلة  على  ثم أجيب  واهتمي بنظافة الورقة قرئي الأسئلة جيدًا أمستعينة بالله  

 :  دائرة حول الحرف الدال عليهاالإجابة الصحيحة بوضع  اختار  السؤال الأول :    

1 

صورةً صغيرةً في صفحات ٍ ، حيثُ يضعُ العدد نفسهُ   1٦صورةً متوسطة و  1٢صورٍ كبيرة و ٨يرتب ماجد 
 عدد من الصور سيضعها ماجد في الصفحة  الواحدة ؟ من كل  نوعٍ في كل صفحةٍ، فما أكبر 

3 4 5 ٦ 
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 أكتب  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين : 

5 4 3 ٢ 

3 

أكتب  الكسر الدال على عدد السيارات التي باعها في    سيارات ،  ٦سيارة ً، باع منها   1٢لدى تاجر سيارات  
 أبسط صورة ؟ 
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4 
 هو  ٧، 5،  3)م .م .أ( للأعداد   
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 كالآتي :  في ابسط صورةٍ           يكُتب الكسر 
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بَ عددٌ كُلي أصغر من   عَ   0.٨في العدد 10ضُر   هذا العدد؟ ، فما ٢0إلى ناتج الضرب فكان الجوابُ  14.4وجُم 

٨ ٧ 9 10 

7 

 هو          الكسر الغير فعلي للعدد الكسري  
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، فإذا كان إسماعيل يزورُ المكتبةَ كُل   أيام ٍ ،   4شاهدَ اسماعيل زميلهُ ماجداً في المكتبة  العامة  في أحد الأيام 
؟  10وماجدٌ كُل   أيام ٍ ، فبعدَ كم يومٍ سيزورانها معاً في المرة  القادمة 

 يومًا   ٢٢ يومًا   ٢0 يومًا   15 أيام 10

 ....................   /الصف  ..................................................               ............... /  الاسم
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   : الأسئلة التالية  على السؤال الثاني :   أجيب  

 لدى مجموعة من الأشخاص فأختار      منهم الموز، و       التفاح، و      البرتقال  المفضلة أجُري مسح للفاكهة  –  1

 ما الفاكهة التي اختارها اكثر عدد من الأشخاص ؟           

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ------------------------------------------------------ ----------------------------------------------- 

 الكسر الذي يختلف عن الكسور الثلاثة الأخرى ووضح إجابتك ؟  حدّد   –  ٢

 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة في كلاً مما يأتي :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )    ضع علامة ) :    الثالثالسؤال 
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 )        (                                  . )ق،م،أ( لأي عددين زوجيين هو عدد زوجي دائمًا (٢

 )        (     .  1الكسر في أبسط صورة اذا كان القاسم المشترك الأكبر لهما هو  نَ يقُال ا (3

 
 انتهت الأسئلة بالتوفيق والنجاح ...... 
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 ؟  طول مفكرة جيب صغيرة             سم، اكتب هذا الطول في صورة كسرٍ عشري 

 سم  5,٨ سم  5,٧ سم  5,٦ سم  5,5
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فطائر بالجبن ،فطائر بالبيض ، فبكم طريقة يمكن    يبيع مطعم ثلاثة أنواع من الفطائر هي: فطائر باللحم ،
 ترتيب هذه الأنواع من الفطائر في ثلاجة العرض ؟ 

 طُــرق  ٦ طُــرق  5 طُــرق  4 طُــرق  3
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 طالبات بالتساوي، فما نصيب كل طالبة ؟  ٦فطيرة، أرادت توزيعها على    1٦مع خديجة 
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 ؟  للظمن الشكل الآتي                     : أي كسر في أبسط صورة يمثل الجزء الم  0,٢5ظللَ سعود  
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                                                                                                                                                                                                          المملكة العربية السعودية 

 إدارة التعليم ،   وزارة التعليم

 :   المدرسة

 التاريخ   ه ـ1444      /     /

الفترة للفصل الدراسي الثاني للعام  اختبار 
 ه ـ  1444الدراسي 

 المــادة  رياضيات    

 
 الصــف  السادس 

 

 

 :  الآتية  الأسئلة  على  ثم أجيب  واهتمي بنظافة الورقة قرئي الأسئلة جيدًا أمستعينة بالله  

 :  دائرة حول الحرف الدال عليهاالإجابة الصحيحة بوضع  اختار  السؤال الأول :    
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صغيرةً في صفحات ٍ ، حيثُ يضعُ العدد نفسهُ  صورةً  1٦صورةً متوسطة و  1٢صورٍ كبيرة و ٨يرتب ماجد 
 عدد من الصور سيضعها ماجد في الصفحة  الواحدة ؟ من كل  نوعٍ في كل صفحةٍ، فما أكبر 
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 أكتب  العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين : 

5 4 3 ٢ 
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سيارات ، أكتب  الكسر الدال على عدد السيارات التي باعها في    ٦سيارة ً، باع منها   1٢لدى تاجر سيارات  
 أبسط صورة ؟ 
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بَ عددٌ كُلي أصغر من   عَ   0.٨في العدد 10ضُر   هذا العدد؟ ، فما ٢0إلى ناتج الضرب فكان الجوابُ  14.4وجُم 
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، فإذا كان إسماعيل يزورُ المكتبةَ كُل   أيام ٍ ،   4شاهدَ اسماعيل زميلهُ ماجداً في المكتبة  العامة  في أحد الأيام 
؟ أيام ٍ ، فبعدَ كم يومٍ سيزورانها معاً في المرة   10وماجدٌ كُل   القادمة 

 يومًا   ٢٢ يومًا   ٢0 يومًا   15 أيام 10
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   : الأسئلة التالية  على السؤال الثاني :   أجيب  

 لدى مجموعة من الأشخاص فأختار      منهم الموز، و       التفاح، و      البرتقال  ضلة فالمأجُري مسح للفاكهة  –  1

 ما الفاكهة التي اختارها اكثر عدد من الأشخاص ؟           

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------

 ------------------------------------------------------ ----------------------------------------------- 

 الكسر الذي يختلف عن الكسور الثلاثة الأخرى ووضح إجابتك ؟  حدّد   –  ٢

 

 

 ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة في كلاً مما يأتي :  ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة )    ضع علامة ) :    الثالثالسؤال 

 

 )        (             0,٨نلاحظ أن           <   0,٨للمقارنة بين الكسرين        )   (    (1

 )        (                                . )ق،م،أ( لأي عددين زوجيين هو عدد زوجي دائمًا (٢

 )        (     .  1الكسر في أبسط صورة اذا كان القاسم المشترك الأكبر لهما هو  نَ يقُال ا (3

 
 انتهت الأسئلة بالتوفيق والنجاح ...... 
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 ؟  طول مفكرة جيب صغيرة             سم، اكتب هذا الطول في صورة كسرٍ عشري 

 سم  5,٨ سم  5,٧ سم  5,٦ سم  5,5
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الفطائر هي: فطائر باللحم ، فطائر بالجبن ،فطائر بالبيض ، فبكم طريقة يمكن  يبيع مطعم ثلاثة أنواع من 
 ترتيب هذه الأنواع من الفطائر في ثلاجة العرض ؟ 

 طُــرق  ٦ طُــرق  5 طُــرق  4 طُــرق  3
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 طالبة ؟ طالبات بالتساوي، فما نصيب كل  ٦فطيرة، أرادت توزيعها على    1٦مع خديجة 
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 ؟  للظمن الشكل الآتي                     : أي كسر في أبسط صورة يمثل الجزء الم  0,٢5ظللَ سعود  
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 لأن ناتج التبسيط للكسر      =       ،  وبقية الكسور ناتج تبسيطها =   
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 ات الآتية بار  حيحة للع  الإجابة الص  اختر  السؤال الأول: 

 ١ ( هو 32،  8القاسم المشترك الأكبر للعددين ) 
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عند مقارنة الكسرين   
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 ◄   انتقل للصفحة الثانية            الصفحة الأولى 

 الدرجة  اسم الطالب 

  /    ( ٦)  الصف الرياضيات المادة

 20 دقيقة  4٥ الزمن  التاريخ

 استعن بالله ، ثم أجب عن الأسئلة التالية 

20 

 مدرسة الدفي الابتدائية 
 

ي الفصل الدراسي منتصف  ورقة عمل
 هـ ١44٥ الثان 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بتظليل الإجابات وكتابة هذه المنطقة خاصة 

 الاسم والصف فقط . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 9 على صورة عدد كسري فإن الناتج الصحيح هو   2.7٥عند كتابة الكسر العشري 
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 ات الآتية بار  حيحة للع  الإجابة الص  اختر  السؤال الأول: 

 ١ ( هو 32،  8القاسم المشترك الأكبر للعددين ) 
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عند مقارنة الكسرين   
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 7 فإن الإشارة المناسبة هي    
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 ◄   انتقل للصفحة الثانية            الصفحة الأولى 

 الدرجة  اسم الطالب 

  /    ( ٦)  الصف الرياضيات المادة

 20 دقيقة  4٥ الزمن  التاريخ

 استعن بالله ، ثم أجب عن الأسئلة التالية 
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 مدرسة الدفي الابتدائية 
 

ي الفصل الدراسي منتصف  ورقة عمل
 هـ ١44٥ الثان 
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 بتظليل الإجابات وكتابة هذه المنطقة خاصة 

 الاسم والصف فقط . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح

 9 على صورة عدد كسري فإن الناتج الصحيح هو   2.7٥عند كتابة الكسر العشري 
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١0 

 أ   8 ب 0.8 ج  0.08







 

 

 

 هو  18،   12قاسم المشترك الأكبر للعددين   ال 1

 8  ج(   6   ب(    4  (أ

2 
ديقة مستطيلة الشكل طولها     ح

١

٢
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   متكافئين هو      
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الاشاره المناسبه لمقارنة الكسرين    
٣

٧
           
١

٤
 

 =   ( ج   >  (ب  < (أ
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   في صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة      

 9  ج(   0,    9   ب(   10,  9   أ (

 ...................الصف:                            ......................................................: اسم الطالبة 

  الثانيالفصل الدراسي  منتصف ،   سادسليات ، للصف : اختبار مادة : الرياضا

  :  أختاري الإجابة الصحيحة ممايأتي    

   انتهت الأسئلة ..... معلمة المادة : 
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 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات

ب 45المدرسة   

 

 

.................. الصف السادس /  ............ ............................................................................................................................. اسم الطالبة :    

ي الأسئلة من /   1س
بوضع خط تحتها ..   10  – 1اختاري الإجابة الصحيحة ف   

ك الأكتر )ق.م.أ(  للعددين    
هو :     6،      3القاسم المشتر  -1-  
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ي هو : 
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-2- الكسر المكتوب ف   
2

14
 

6

8
 

5

7
 

4

10
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2
تيب الصحيح للكسور           -3- التر  

  
1

4
  ،  

1

5
  ، 

3

4
  ،  

1

2
  

1

2
  ،  

3

4
  ، 

1

4
  ،  

1

5
  

1

5
  ،  

3

4
  ، 

1

4
  ،  

1

2
  

3

4
  ،  

1

2
  ، 

1

4
  ،  

1

5
 

هو :    
7

3
ئ للكسر ا -4-    الغتر فعلي لعدد الكسري المكاف   

2
1

3
 3

1

5
 2

1

2
 5

1

3
 

ك الأصغر  هو ..........     7،     5  :   للعددين )م.م.أ(  المضاعف المشتر  -5-  

53  30 25 20 

ي صورة عدد كسري هو..... هذا سم ، طول  10,7يبلغ طول كتاب   
الكتاب ف   -6-  

مس 10
5

6
10سم 

7

9
مس  10

1

7
10سم  

7

10
 

ية المناسبة لقياس المسافة بير  جدة و الطائف هي :  -7- الوحدة المتر  

 ملم   سم  م كلم 

  .............  =
3

3
 -8-  

1

3
 3 1 0.3 

ي                   
ليصبح الكسران متكافئير  هو :          العدد المناسب ف 

21
=    

2

7
     -9-  

14 12 8 6 

:هو   
4

25
ئ للكسر الاعتيادي    ي المكاف  -10- الكسر العسرر  

210,  60,  160,  10,  

......... الوحدة المناسبة لقياس   سعة حوض السباحة هي  -11-  

 مل كجم  ل سم 

تقالالوحدة المناسبة لقياس كتلة حبة  هي ..............  التر  -12-  

 ملجم  جم  كجم ل

 أسئلة اختبار  الفصلين: )  4  ،  5( للصف السادس الابتدائي 

هـ1444الفصل الدراسي الأول   
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 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات

ب 45المدرسة   

 

 

    

 

 

ي الدورة الكاملة ، بينما     دقائق   01حول الحديقة من نقطة بداية ، إذا استغرقت ليل   دارت ليل و سلمى /   2س
ف   

ي الاثنتان معًا عند نقطة البداية أول مرة؟  .   دقائق    8استغرقت سلمى                 
فبعد كم دقيقة تلتقر  

      
 

التالي )مستعملة المسطرة( أوجدي طول الشكل /  4س ي الفراغ لكل مما  /  3س 
ي العدد المناسب ف  : أي اكتبر ي

تر  

 

 

 
ملجم  ............ ............. ......... =       جم    47  

 
 

م      ........ .......... ................   سم  =   1123  
 
 
مل      ........ .......... ............... ل     =         5    

 

ي صورة كسر غتر فعلي .. /  5س
ي العدد الكسري التالي ف  اكتبر ي مستعملة /  4س 

ي بير  كل مما يأتر
) > ، < ، = ( : قارت   

 

 1
7

8
            

 

 
1

2
                 2

3

4
2  

5

9
                  

2

3
 

ي الكسر التالي  /   6س ي ابسط صورة .. اكتبر
   ف 

   

 
3

12
  



 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات

ب 45المدرسة   

 

 

.................. الصف السادس /   
............................................................................ ............................................................. اسم الطالبة :   

ي الأسئلة من /   1س
بوضع خط تحتها ..   10  – 1اختاري الإجابة الصحيحة ف   

ك الأكتر )ق.م.أ(  للعددين
هو :     6،      3    القاسم المشتر  -1-  

4 3 2 1 

ي ابسط صورة مما 
ي  الكسر المكتوب ف 

هو :  يأتر  -2-  
2

14
 

6

8
 

5

7
 

4

10
 

تنازليًا هو :       
1

5
  ،  

3

4
  ، 

1

4
  ،  

1

2
تيب الصحال -3-            يح للكسور تر  
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  ، 

1
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  ،  

1
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4
  ،  

1

2
  ، 

1

4
  ،  

1

5
 

هو :    
7

3
ئ للكسر ا -4-    الغتر فعلي لعدد الكسري المكاف   

2
1

3
 3

1

5
 2

1

2
 5

1

3
 

ك الأصغر  هو ..........     7،     5  :   للعددين )م.م.أ(  المضاعف المشتر  -5-  

53  30 52  20 

ي صورة الكتاب هذا طول ، سم  10,7يبلغ طول كتاب   
دد كسري هو..... عف   -6-  

مس 10
5

6
10سم 

7

9
مس  10

1

7
10سم  

7

10
 

ية المناسبة لقياس هي : المسافة بير  جدة و الطائف  الوحدة المتر  -7-  

 ملم   سم  م كلم 

  .............  =
3

3
 -8-  

1

3
 3 1 0.3 

ي                  ليصبح الكسران متكافئير  هو           
: العدد المناسب ف 

21
=    

2

7
     -9-  

14 12 8 6 

:هو   
4

25
ئ للكسر الاعتيادي    ي المكاف  -10- الكسر العسرر  

210,  60,  160,  10,  

......... حوض السبسعة الوحدة المناسبة لقياس   احة هي  -11-  

لم كجم  ل سم   

تقالسبة لقياس كتلة حبة الوحدة المنا هي ..............  التر  -12-  

 ملجم  جم  كجم ل

 أسئلة اختبار  الفصلين: )  4  ،  5( للصف السادس الابتدائي 

هـ1444الفصل الدراسي الأول   
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21 درجة واحدة لكل فقرة  



 

 معلمة المادة : بهزاد طالب بخاري  

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بـجدة

 شعبة الرياضيات

ب 45المدرسة   

 

 

    

 

 

ي الدورة الكاملة ، بينما     دقائق  01  إذا استغرقت ليل حول الحديقة من نقطة بداية ، دارت ليل و سلمى /   2س
ف   

ي الاثنتان معًا عند ف  .  دقائق   8    استغرقت سلمى            
نقطة البداية أول مرة؟بعد كم دقيقة تلتقر  

      
10   =2 ×  5  
8    =2  × 2 × 2  
40 =   5 × 2 ×  2 ×  2 م.أ هو : م.   

ا تلتقيان معًا بعد 
ً
مرة   عند نقطة البداية أولدقيقة  40إذ  

 
 
 

أوجدي طول الشكل التالي )مستعملة المسطرة( /  4س ي العدد  /  3س  ي الفراغ لكل مما المناسباكتبر
: أي ف  ي

تر  

 

  
جم مل      47000   =     جم    47  

 
 

م     11,23  سم  =   1123  
 
 
مل    5000 ل     =        5    

 

ي صورة كسر غتر فعلي .. /  5س
ي العدد الكسري التالي ف  اكتبر ي مستعملة /  4س 

ي بير  كل مما يأتر
) > ، < ، = ( : قارت   
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7+8 ×1

8
 =  1
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ي الكسر /   6س ي ابسط صورة ..   التالي  اكتبر
   ف 

   

          
1

4
 =  

3÷3

3÷12
  

> 

 

> 

 

×1000  

÷100  

×0010  

سم,66         سم  ,46  
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1 1 
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